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TBA-WEBHOSTING - Angebote, Leistungen + Bestell-PDF

Was ist Webhosting?
Web-„Hosting“ (übersetzt „beherbergen“) bedeutet, dass wir Ihnen bestimmte Speicher- und Rechenkapazitäten
zur Verfügung stellen, um Ihre Website rund um die Uhr im Internet anzuzeigen; außerdem reservieren und
verwalten wir Ihre Internetadressen (Domains) für Sie.

Erstklassige Betreuung und schneller Server
Was bietet Ihnen ein Webhosting bei TBA-Berlin:

Persönlicher Support1.
Wir unterstützen Sie bei den anfallenden Server-Administrationsarbeiten (E-Mail-Konten und Webzugänge verwalten,
Software-Einstellungen, Domains buchen, Zertifikate erneuern). Der
Schnelle Profi-Webserver2.
Wir verwenden moderne, leistungsfähige Web-Server. Diese Rechenpower verteilen wir auf nur wenige, ausgesuchte TBA-
Kunden, bei besonderen Anforderungen auch auf einzelne Kunden oder Projekte.
Serverstandort EU3.
Die Unterbringung unserer Server erfolgt in modernen Rechenzentren in der EU unter deutscher Leitung. Dies garantiert eine
zuverlässige und rasante Internetanbindung besonders für Europäer, es gilt zudem selbstverständlich der strenge deutsche
Datenschutz (DSGVO).

Weiterführende Informationen zum Thema Webhosting finden Sie auf unserer Internetseite:
https://www.tba-berlin.de/website-wartung/web-hosting/

Mit welchen Webhosting-Kosten müssen Sie rechnen?
Sie benötigen zunächst eine Domain. Diese wird bei einer Vergabestelle für Sie jährlich gegen eine Gebühr "reserviert" und mit
Ihrer Website verknüpft.

Sie benötigen dann einen Web-Server, der ständig mit dem Internet verbunden ist. Hier sind die Dateien Ihrer Website
gespeichert. Die Website wird nach Aufruf durch Ihre Domain angezeigt. Auch Ihre zur Domain passenden E-Mails sind
normalerweise auf dem Web-Server mit gespeichert. Welche Leistung der Web-Server bereitstellen soll, hängt von der
verwendeten Website und Ihren Ansprüchen ab.

Ferner benötigen Sie in den meisten Fällen kleinere Add-ons, wie die datenschutzrechtliche Verschlüsselung (SSL) Ihrer
Website. In unseren aktuellen Paketen ist 1 SSL-Verschlüsselung enthalten.

Wir stellen Ihnen ein empfohlenes Paket zusammen.

https://www.tba-berlin.de/website-wartung/web-hosting/
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Vergleichstabelle

WEBSPACE-TARIFE TBA-S TBA-M TBA-L TBA-XL TBA-Server

Für wen? Sparpaket für
einfache

Webseiten

Kleinere WordPress-
Seiten

Mehrsprachige
WordPress-Seiten

E-Commerce-Websites E-Commerce-Websites

Arbeitspeicher Server (shared)* 128 GB 128 GB 128 GB 128 GB Individuell nach Bedarf
skalierbar

Speicherplatz für Webseiten* 10 GB 50 GB 100 GB 200 GB

Traffic pro Monat unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt

Aktive Domains 5 10 20 50

Subdomains 5 20 50 100

Externe Domains (Fremdanbindung) + + + +

SSL-Basiszertifikat enthalten (weitere optional
zubuchbar)

1 1 1 1

MySQL/MariaDB Datenbanken 2 5 10 20

Eigener Webserver-Adminzugang – + + +

FTP-Zugänge (Dateizugriffe) 2 10 20 50

SSH-Adminzugang – 1 2 5

PHP, Version 8.1 – 8.3 8.1 – 8.3 8.1 – 8.3 8.1 – 8.3

Arbeitsspeicher pro Script/Prozess** 128 MB 256 MB 512 MB 512 MB

CPU-Kerne (für gleichzeitige Scripte) 1 1 2 2

CronJobs (Zeitgesteuerte Scripte) 1 10 20 50

E-Mail-Speicher (POP/IMAP) 10 GB 20 GB 50 GB 100 GB

E-Mail-Weiterleitungen 50 50 100 500

E-Mail-Filter „Easy“ (Viren, Spam) + + + +

E-Mail-Filter "Individuell" – + + +

E-Mail-Autoresponder + + + +

E-Mail Webmail (über den Web-Browser) + + + +

TBA-Server-Support Stunden/Jahr 1 1 2 3

TBA-Service-/Wartungs-Pakete optional
zubuchbar

- + + +

TBA-VIP-Support optional zubuchbar + + + +

Betrag pro Monat (Euro) 14,00 € 26,00 € 32,00 € 45,00 € auf Anfrage

*Da wir pro Web-Server nur wenige Kundenprojekte verwalten, die sich den RAM teilen, sind 64 GB sehr großzügig
dimensioniert.

**Für Marketing-Seiten kalkulieren wir Backups 1-5 GB, für Shops 5-30 GB.

***WordPress benötigt z.B. mit Sprachen und PageBuilder-Add-on: 256 MB Memory Minimum, 512 MB empfohlen, 768 MB sehr
performant.

***Normalerweise reicht 1 Kern. Wenn viele Nutzer gleichzeitig auf der Seite sind, mehrere Websites in ihrem Webpaket
enthalten sind oder umfangreiche Scripte laufen (z.B. Sicherungen oder Statistik) können kleine Verzögerungen anderer Abläufe
durch mehrere Kerne aufgrund des Parallelbetriebs reduziert werden.

Dieses Angebot richtet sich an gewerbliche Kunden. Für private Kunden bieten wir besondere Konditionen.

Kündigungsfristen für monatliche Hosting-Leistungen:
Die Mindestlaufzeit beträgt 12 Monate. Wird der Vertrag nicht spätestens bis zum 30. November des laufenden Kalenderjahres
gekündigt, verlängert er sich automatisch um ein weiteres Jahr..
Kündigungsfristen für kalenderjährliche Hosting-Leistungen:
Die Kündigung ist zum Monatsende des Folgemonats möglich, bei einer Mindestlaufzeit von 12 Monaten oder gemäß
individueller Vereinbarung..
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Letzte Aktualisierung: 01.12.2025

Dieses Angebot ist für gewerbliche Kunden! Monatliche Kosten (zuzüglich der gesetzlichen MwSt.)
Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte den hier beigefügten Hosting-Bedingungen.

  ___________________________________________________
  Ort, Datum, Unterschrift Kunde
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Webhosting und die Website-Wartung ergänzen
sich
Grundlage für einen Hosting-Vertrag auf den Servern des TBA-Berlin ist ein Wartungsvertrag oder eine gewissenhafte Wartung
der Websoftware durch den Kunden selbst.

Wird das Web-Hosting und die Wartung Ihrer Website zusammen bestellt, haben Sie einen festen Ansprechpartner und alles aus
einer Hand.

Weiterführende Informationen zum Thema Website-Wartung finden Sie auf unserer Internetseite:
https://www.tba-berlin.de/administration/managed-websites/

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der TBA Erling Berlin in der jeweils aktuellen Fassung.

Sofern Hosting- oder Wartungsleistungen Bestandteil des Angebots sind, gelten zusätzlich unsere Hostingbedingungen bzw.
Wartungsbedingungen.

https://www.tba-berlin.de/administration/managed-websites/
https://www.tba-berlin.de/kontakt/agb/
https://office.tba-berlin.de/hosting-preisliste/
https://office.tba-berlin.de/wartung-preisliste/#infos

